

10名农村贫困高考生将获资助

“威海国际爱心基金”将救助每人每年5000元,为期4年

本报8月7日讯(记者 许君丽 通讯员 王文娜) 为帮助困难高考新生上大学,今年,“威海国际慈善爱心基金”继续资助10名威海市农村困难家庭高考新生,救助标准为在学期期间每人每年5000元,救助4年。参加该救助的学生,不再参加威海市特困高考新生救助。

2012年,威海国际经济技术合作股份有限公司(以下简称国

际公司)在市慈善总会设立“威海国际慈善爱心基金”,定向救助困难学子。今年,该公司继续资助威海市农村困难家庭高考新生。根据公司实际业务需要,2014年度选定土建工程专业2—6人;建筑电气工程1—2人;建筑给排水工程1—2人;工程造价1—2人;财务会计1—2人,共救助10人。救助对象为具有威海市农村户口,市直高中以外的,学

习成绩优秀、品德优良、无违法违纪行为,家庭生活困难的2014年度高考本科新生(低保家庭新生优先)。救助标准为在学期期间每人每年5000元,4年共2万元。

威海市慈善总会和威海国际公司将根据各区市统计的特困高考新生情况和公司岗位需求情况,确定救助对象并通知困难学生。参加该救助的学生不再参加威海市特困高考新生救助。

符合条件的学子也可从市慈善总会网站下载申请表,按要求填写,并由毕业学校、村(居)委会、镇政府(街道办事处)、区民政局(社会事业局)或慈善总会审核盖章后,于8月20日前报送市慈善总会。8月下旬,市慈善总会、国际公司与受助学生签订“威海国际慈善爱心基金”2014年度学生资助协议书,并发放救助金。

1507万元助力农村饮水安全

本报8月7日讯(记者 刘洁 通讯员 姜丹丹 李海波)

近日,威海争取到中央和省级财政资金1507万元助力农村饮水安全工程建设,市发改委已将投资计划下达各市区,2014年农村饮水安全项目将全面启动。

1507万元无偿资金将用于农村自来水工程建设,加上地方配套资金,威海下半年将累计投入2835万元。通过修建水源、改造管网、配套水处理设施,有条件、有步骤的推进规模化集中供水等措施,计划解决81个村5.07万农村人口及1.27万学校师生的饮水安全问题。其中,荣成市计划解决17个村,2.32万人饮水安全问题,总投资863万元;文登区计划解决40个村,2.02万人饮水安全问题,总投资986万元;乳山市计划解决24个村,2万人饮水安全问题,总投资986万元。

目前,整个项目计划12月底全面完工,届时威海农村自来水建设管理水平将大幅提升,农村群众饮水条件将持续得到改善。

开营

7日,由威海一中国际学部举办的“以爱为源 与梦同行”关爱留守儿童夏令营正式开营。文登区黄岚小学的28名学生参加。活动期间,黄岚小学学生将由威海一中统一安排,在学校食堂就餐,在国际学部学生宿舍住宿,并参加生命励志教育、《齐鲁文化》讲座等励志性课程,还将参观威海市科技馆。

本报记者 陈乃彰 摄影报道



首届广场舞大赛今日与您相约

下午六点,体育场南广场火热开舞

本报8月7日讯(记者 刘洁) 8日下午六点,在体育场南广场,“环翠楼红参杯”威海市首届全民健身广场舞大赛火热开舞。18支参赛队伍,众多广场舞、快乐舞爱好者的竞技,富有激情的表演形式,值得期待!

8日为威海第六个全民健身

日,上午8点,全民健身日暨“环翠楼红参杯”威海首届全民健身广场舞大赛启动仪式将在市体育场盛大开启。届时,市老年体协、市体育舞蹈运动协会、奥林匹克国际健身中心等表演方队带来精彩表演。

广场舞融自娱性与表演性

为一体,表演形式特殊,热情欢快的表演内容,以集体舞为主体,吸引了众多中老年健身爱好者。报名参赛的刘女士成了广场舞的忠实粉丝,她说:“既能娱乐又能锻炼身体,和姐妹们一起,每天锻炼很充实!”

另外,此次广场舞大赛的比

赛项目还有快乐舞步,以流行音乐为舞蹈背景,舞蹈动作简单随意又有韵味,是体育与舞蹈的结合。

大赛还为每位市民提供了一个舞蹈大平台,参赛者尽情表达自己对健康与美的追求,喜爱广场舞的市民,千万别错过!

乳山36所学校食堂燃气排隐患

本报8月7日讯(记者 许君丽 通讯员 王欣淑) 近日,乳山市城乡建设局对36所中小学、幼儿园食堂逐一进行了安全用气检查。检查中,共发现7类90余项安全隐患,下发32份《隐患整改通知单》。

乳山市教育系统只有1所学校食堂使用管道天然气,其他35所学校食堂均使用液化石油气,使用液化石油气的食堂普遍存在液化石油气储罐未单独存放、没有安装燃气泄露报警装置等问题。目前,90余项安全隐患均已整改完毕。

日前,记者从环翠区人社局了解到,企业职工退休人员养老金是依据上一年度全省在岗职工平均工资计算的,2014年1—5月的退休人员预发400元养老金,2013年全省在岗职工平均工资于2014年5月底公布。8月15日,环翠区2014年1—5月份企业退休人员养老金将足额发放到位。

记者 许君丽 通讯员 孙子平

9月,威海将办第四次海葬

本报8月7日讯(记者 许君丽) 日前,记者从威海市民政局了解到,今年海葬活动初步定在9月份,海葬报名由经办人持本人居民身份证及已被注销的死亡人员居民身份证、户口簿或者能证明死者是本市户籍的相关证明,到市公墓管理处报名办理。具体事宜可咨询威海市公墓管理处,联系电话:5920321。

2012年,威海市开始举行免

费海葬活动,并出台相关政策文件。目前,威海市共举行了3次海葬活动,先后为139名逝者的骨灰实行了免费海葬。今年的免费海葬活动初步定在9月举行,威海市常住户籍居民死亡的骨灰免费撒散,且免收4名家属的船舶使用费,对海葬过程中使用的可降解盒、鲜花、手套、礼仪、海葬证等全部免收费用。对撒散非威海市常住户籍死亡居民的骨

灰,按每具骨灰500元的标准收取成本费,参加海葬活动的家属超过4人时,每超一人收费50元。据了解,截至目前,威海市公墓管理处已为50余位逝者办理了相关手续,参加今年的海葬。

经国家海洋与渔业部门批准,威海海葬区域位于国家5A级风景区刘公岛外海、主航道内侧,乘船来回仅需一个小时。海葬时,逝者亲属们将鲜花摘下花

瓣,伴着骨灰撒入大海,剩下的枝叶全部回收,保证水域水质。海葬活动由威海市公墓管理处统一受理和承办,经办人持本人居民身份证及已被注销的死亡人员居民身份证、户口簿或者能证明死者是威海市户籍的相关证明,到威海市公墓管理处报名办理相关事宜。海葬费用列入市级福利彩票公益金使用预算,实报实销。

乾坤盛水器
(翡翠绿釉)

乾唐軒 ACERA

活瓷 LIVEN®

健康活瓷 喝好水

使用方法:
将温开水或纯净水倒入盛水器中,等候3分钟使釉面所释放良好的远红外线与负离子与水分子团充分接触,打开水龙头即可饮用,口感更甘更顺,犹如山泉水般甘甜口感。

乾唐轩活瓷品牌养生盛水器

三大优势 开启品质生活

一、艺术文化观赏价值:参考中国传统文化元素,将造型和纹饰进行创新设计,打造为既造型美观又具有文化底蕴的艺术品特点,无论摆放在办公场所还是家居之中,具有观赏价值。

二、工艺典藏价值:以精湛的雕刻与手工技法,结合乾唐轩所特有的釉色工艺展现,可作为精致工艺礼品赠送友人。

三、健康实用性:釉面可自然释放良好的远红外线与负离子,优化后的水质口感绵顺,如山泉水般甘甜口感。

官网 乾唐轩官方网站

乾唐轩官方微信

全国加盟招商
电话: 400-180-6001
网址: www.acera.cn